

# STREDISKO SOCIÁLNEJ STAROSTLIVOSTI,

VI. Clementisa 51, 917 01 Trnava

**POZANA Mäso s. r. o.**

**Pribinova 176**

**960 01 Zvolen**

Váš list značky/zo dňa

Naša značka  
OSH/1/16 - 7/16

Spracovateľ  
Mgr. Holkovič  
033/3236607

Dátum  
27.01.2016

**Vec:**

## **Odstúpenie od Kúpnej zmluvy č. Z2016455\_Z**

Stredisko sociálnej starostlivosti, VI. Clementisa 51, Trnava ako objednávateľ (ďalej len „objednávateľ“) uzatvorilo dňa 20.01.2016 so spoločnosťou POZANA Mäso, s.r.o., Pribinova 176, 960 01 Zvolen ako dodávateľ (ďalej len „dodávateľ“) Kúpnu zmluvu č. Z2016455\_Z (ďalej len „Zmluva“) podľa § 409 a nasl. Obchodného zákonníka, predmetom ktorej bol nákup mäsa a mäsových výrobkov. Zmluva bola uzatvorená automatizovaným spôsobom v rámci Elektronického kontrakčného systému a v zmysle Obchodných podmienok elektronického trhoviska verzia 2.1 účinných zo dňa 1.12.2015, ktoré tvoria neoddeliteľnú prílohu č. 1 Zmluvy.

Na základe vyššie uvedenej zmluvy, dodávateľ mal predložiť objednávateľovi potrebné dokumenty, ktorými by preukázal splnenie Osobitných požiadaviek na plnenie uvedených v bode 2.4 odsek 4 Zmluvy a to, že: *Dodávateľ predloží najneskôr 5 kalendárnych dní po ukončení zadávania zákazky cez elektronické trhovisko úradne overenú kópiu, alebo originál analýzy od akreditovaného laboratória, že mäsové výrobky, ktoré sú predmetom tejto zákazky majú percentuálne zloženie mäsa v rozsahu ako je to uvedené v technickej špecifikácii predmetu tejto zákazky.*

Dodávateľ v stanovenej lehote predložil analýzy, ale na nesprávny tovar u mäsových výrobkov (bratislavských párkoch, obyčajné párky, pečená sekaná, slovenská točená) z dôvodu nedostatočného percentuálneho zloženie mäsa v rozsahu ako je to uvedené v technickej špecifikácii predmetu tejto zákazky.


Ďalej dodávateľ mal predložiť objednávateľovi potrebné dokumenty, ktorými by preukázal splnenie Osobitných požiadaviek na plnenie uvedených v bode 2.4 odsek 5 Zmluvy a to, že: *Dodávateľ predloží najneskôr 5 kalendárnych dní po ukončení zadávania zákazky cez elektronické trhovisko úradne overenú kópiu, alebo originál potvrdenia z kontroly príslušnej regionálnej veterinárnej a potravinovej správy, že Dodávateľ disponuje minimálne tromi chladiarenskými automobilmi, spôsobilými na rozvoz mäsa a mäsových výrobkov s certifikátom ATP. Zároveň Dodávateľ predloží aj úradne overenú kópiu, alebo originál certifikátu ATP.*

Dodávateľ v stanovenej lehote predložil úradne overenú kópiu osvedčenia o spôsobilosti dvoch motorových vozidiel na prepravu potravín a surovín živočíšneho pôvodu z Regionálnej veterinárnej a potravinovej správy Zvolen. Dodávateľ predložil čestné vyhlásenie, že disponuje minimálne tromi chladiarenskými automobilmi spôsobilými na rozvoz mäsa a mäsových výrobkov s certifikátom ATP. Dodávateľ teda nepredložil úradne overenú kópiu, alebo originál certifikátu ATP na tri motorové vozidlá ako mal.

Z uvedených dôvodov objednávateľ **jednostranne odstupuje od kúpnej Zmluvy č. Z2016455 Z zo dňa 20.01.2016** s účinnosťou odo dňa doručenia tohto listu v súlade so Zmluvou, z dôvodov vyššie uvedených, keď dodávateľ nedodrжал Osobitné požiadavky na plnenie uvedené v bode 2.4, čo sa považuje za zásadné porušenie zmluvy a Obchodných podmienok elektronického trhoviska, II. časť „Všeobecné zmluvné podmienky, čl. XVIII „Ukončenie zmluvy“, bod 18.2 písm. a): „Objednávateľ je oprávnený od Zmluvy odstúpiť ak: ... Dodávateľ poruší svoju povinnosť podľa Zmluvy alebo týchto VZP podstatným spôsobom“ a podľa písm. l): „Dodávateľ ... neposkytne informácie v súlade s Osobitnými požiadavkami na plnenie týkajúcimi sa príslušnej Zákazky“.

S pozdravom

Stredisko sociálnej starostlivosti  
Vladimíra Clementisa 51  
917 01 TRNAVA  
IČO: 17639760, DIČ: 2021176245  
IČ DPH: SK2021176245 ①



**JUDr. Vlastimil Očenáš**  
riaditeľ SSS